

CURRICULUM VITAE

1. Nume: Mihăescu

2. Prenume: Constanța

3. Data și locul nașterii: 24.07.1964; Drobeta Turnu-Severin

4. Cetățenie: română

5. Date de contact (e-mail, telefon, fax): constanta.mihaescu@csie.ase.ro; 0722298187.

6. Studii:

Instituția	Liceul de matematică-fizică Traian, Drobeta Turnu-Severin	Academia de Studii Economice din București	Academia Română-Institutul Național de Cercetări Economice	Academia de Studii Economice din București
Perioada:	1979-1983	Octombrie 1983–septembrie 1987	Noiembrie 1992 – aprilie 2000	Octombrie 2012 – iunie 2014
Grade sau diplome obținute	Diploma de Bacalureat	Diploma de licență - Facultatea de Planificare și Cibernetică Economică	Diploma de Doctor în Economie/ specializarea Demoeconomie	Diploma de masterat EDURES „Comunicare în Limba Engleză pentru Predare și Cercetare Economică”

7. Titlul științific: profesor universitar doctor

8. Experiența profesională:

Perioada:	03.2005-prezent	10.2001-03.2005	02.1995-10.2001	10.1992-02.1995	03.1990-10.1992	10.1987-03.1990
Locul:	Departamentul de Statistică și Econometrie	Catedra de Statistică și Previțiune Economică	Catedra de Analiză Statistică și Evaluare	Catedra de Analiză Statistică și Evaluare	Colectivul de Resurse umane	Serviciul de Aprovizionare
Instituti:	Academia de Studii Economice	Academia de Studii Economice	Academia de Studii Economice	Academia de Studii Economice	Institutul de Economie Națională, INCE	Combinatul Petrochimic Brazi
Funcția:	Profesor universitar	Conferențiar universitar	Lector universitar	Asistent universitar	Cercetător științific	Economist
Descriere:	Activitate de predare și seminarizare la cursurile de Demografie și Statistică Socială; Statistica teoretică; Analiza calității vieții, Statistique pour les affaires	Activitate de predare și seminarizare la cursurile de Demografie și Statistică Socială; Metode cantitative în Demografie și Statistică Socială	Activitate de predare și seminarizare la cursul de Demografie și Statistică Socială	Activitate de seminarizare la cursul de Demografie	Teme de cercetare pe problematica resurselor de muncă, piața muncii	Atribuțiuni în aprovizionare

9. Locul de muncă actual și funcția: Academia de Studii Economice, Departamentul de Statistică și Econometrie, profesor universitar.

10. Vechime la locul de muncă actual: 25 ani

11. Membru al asociațiilor profesionale:

- European Association for Population Studies

- Association Internationale des Démographes de Langue Française
- Societatea Română de Statistică

12. Limbi straine cunoscute: franceză și engleză

13. Alte competențe:

◆ Profesor Bologna 2011

- ◆ elaborarea de manuale, suporturi de curs și aplicații în domeniul Demografiei și Statisticii Sociale
- ◆ dezvoltarea programelor de formare pe specialitatea Demografie și Statistica Socială, Statistica Populației
- ◆ îndrumarea lucrărilor de licență pe domeniul Demografiei, Statisticii, Pieței muncii, Resurse umane, Ocuparea forței de muncă etc.
- ◆ organizarea muncii cu tinerii în cadrul activităților de la seminarii și de elaborare a lucrării de licență
- ◆ organizarea de anchete cu tematici sociale cu ajutorul studenților ca operatori de interviu și ca operatori de introducere a datelor din chestionare pe suport informatic, începând din anul 2005.
- ◆ Membru în Biroul de conducere al Departamentului de Statistică și Econometrie
- ◆ Membru în Consiliul Profesorat al Facultății de Cibernetică, Statistică și Informatică Economică 2004-2008, 2012-2016
- ◆ Conducere Comisie de Bacalaureat în anul 2004, liceul „Domnul Tudor”, Drobeta Turnu - Severin
- ◆ Membru în comisii de doctorat pentru examene și referate
- ◆ Membru în comisii de susținere a tezelor de doctorat în ASE, INCE, UAIC Iasi și ASEM Republica Moldova
- ◆ Membru în comisiile de elaborare a subiectelor de licență la facultatea de Cibernetică, Statistică și Informatică Economică – ASE, 2000-2007.
- ◆ Membru în comisiile de elaborare a subiectelor de admitere master la specializarea de Statistică, facultatea de Cibernetică, Statistică și Informatică Economică – ASE, 2012-2017.
- ◆ Membru al **Grupului de experți în demografie și comunicare** privind Recensământul Populației și al Locuințelor 2011 – INS.
- Membru în **Consiliul Național Consultativ pentru Activitatea de Statistică** – Institutul Național de Statistică, București, 2008-2012.
- **Discipline predate de-a lungul carierei:** *Demografie și Statistică Socială; Statistica populației și pivelului de trai; Demografie matematică; Analiza calității vieții; Metode cantitative în Demografie și Statistică socială; Statistică teoretică, Statistica Populației, Demografie Avansată; Demografie; Statistique pour le affaires.*
- **Organizare de Conferințe internaționale:**
 - Membru al comitetului organizatoric al Conferinței Internaționale de Statistică, București, noiembrie 2004, 2006.
 - Membru în comitetul de organizare al conferinței **International Conference of Applied Statistics (ICAS)** edițiile 2008, 2010 și 2012-2017.

- Din 2012, **membru** în *International Advisory Board al Journal of Economic and Social Statistics*, www.jses.ase.ro
- Din 2015, **membru** în echipa de recenzori a revistei *Scientific Annals of the "Alexandru Ioan Cuza" University of Iasi. Economic Sciences*
- Participarea nemijlocită la lucrările **Recensământului populației și al locuințelor** din 20 octombrie 2011, în calitate de formator și de responsabil de circumscripție cu 100 de recenzori șefi și recenzori simpli în subordine (circumscripția nr.18 în sectorul 1 al capitalei).
 - În cadrul lucrărilor de înregistrare prilejuite de **Recensământul populației și locuințelor din 18 martie 2002**, am fost desemnată ca **responsabil de circumscripție** (nr.20, cu sediul în clădirea din Piața Romană a ASE) și am coordonat activitatea a aproximativ 100 de persoane (recenzori și recenzori-șefi).
 - În prima parte a anului 2003 am colaborat cu colectivul însărcinat din cadrul Ministerului Dezvoltării și Prognozei, la realizarea capitolului „*Resurse de muncă pe regiuni economice de dezvoltare*”, în cadrul mai larg al elaborării **Planului Economic de Preaderare a României pentru perioada 2003-2006**.
 - În luna Iulie 2005 am făcut parte din **colectivul de Dezbatere tehnică privind Populația și Dezvoltarea în România**, organizată de ONU-FNUAP
 - Din anul 2005 fac parte din **Comisia pentru Populație și Dezvoltare Durabilă a României**, organism de specialiști pe lângă Guvernul României.
 - În lunile iulie și noiembrie 2005 am efectuat 2 deplasări la Strasbourg în cadrul proiectului **Leonardo da Vinci** „Insertion professionnelle des étudiants roumains dans le cadre économique européen” cu scopul de a perfecta contractul și de a face parte din comisia internațională de examinare a studenților participanți.
 - Membru al echipei proiectului social-umanitar “**Academia Speranței**”, desfășurat începând din anul 2004 în cadrul A.S.E. București

14. Specializări și calificări:

Instituția	Academia de Studii Economice din București	Academia de Studii Economice din București	Fondul Națiunilor Unite pentru Populație - ONU
Perioada:	Ianuarie 2011	Octombrie 2001- iunie 2002	Septembrie 1996-iulie 1997
Grade sau diplome obținute	Diplomă specializare postuniversitară « Managementul învățământului la distanță »	Diplomă de specializare postuniversitară în «Comunicare și promovare în afaceri»	Diplomă de nivel postuniversitar de formare în « Populație și dezvoltare durabilă » -Programul Global de Formare în Populație și Dezvoltare Durabilă

15. Premii acordate drept recunoaștere a contribuțiilor științifice:

- **Premii și distincții:**

- Diploma de excelență – 2014 din partea Societății Române de Statistică și a Institutului Național de Statistică, pentru contribuția în utilizarea cu succes a modelelor satistico-econometrice în cercetarea științifică
 - **Diploma de excelență – 2013** din partea Societății Române de Statistică și a Institutului Național de Statistică, pentru contribuția la dezvoltarea statisticii oficiale..
 - **Diploma de excelență – 2012** din partea Societății Române de Statistică și a Institutului Național de Statistică, pentru contribuția în utilizarea cu succes a modelelor satistico-econometrice în cercetarea științifică.
- premiul „**Profesor Bologna**” la „*Gala Profesorului Bologna*”, **Ediția a IV-a 2011**, Cluj-Napoca
- **Diploma Georgescu Roegen** pentru activitatea de cercetare științifică în cadrul proiectelor cu finanțare internă și internațională în anul 2003;
- **Diploma Georgescu Roegen** pentru activitatea de cercetare științifică în cadrul proiectelor cu finanțare internă și internațională în anul 2002;
- **Diploma Georgescu Roegen** pentru activitatea de cercetare științifică în cadrul proiectelor cu finanțare internă și internațională în anul 2000;

16. Experiența acumulată (inclusiv experienta manageriala) în proiecte de cercetare naționale/internaționale:

Programul – Sursa de finanțare Număr/dată contract Denumire proiect	Funcția, perioada, volumul finanțării:	Principalele publicații rezultate
Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea, Resurselor Umane (POS DRU) 2009-2013. Cod contract: POSDRU/155/1.2/S/141894; „Dezvoltarea și consolidarea culturii calității la nivelul sistemului de învățământ superior românesc – QUALITAS”	Expert senior ianuarie-decembrie 2015	<ul style="list-style-type: none"> • Barometrul Calității 2015 - Starea calității sistemului de învățământ superior românesc, București, ARACIS, 2015, ISBN 978-973-0-20469-8
„Studii de evaluare a POR 2007-2013” – Evaluarea de impact a DMI 4.1 „Dezvoltarea durabilă a structurilor de sprijinire a afacerilor cu importanță regională și locală” și a DMI 4.2 „Reabilitarea siturilor industriale poluate și neutilizate și pregătirea pentru noi activități” , beneficiar Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice	coordonator de proiect din partea SC ACZ Consulting SRL & IRIS SRL & T33 SRL, 2015	<ul style="list-style-type: none"> • Două studii de impact - beneficiar Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice
„ Observator Teritorial – sistem informațional integrat în sprijinul politicilor publice de dezvoltare teritorială ” Cod SMIS 32562”	Lector de Statistică, din partea AAM Consulting SRL, beneficiar Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, 2015	<ul style="list-style-type: none"> • Cursuri de Statistică desfășurate în teritoriu
„ Creșterea calității programelor de licență în domeniul administrației publice.	ETS, 2014-2015	

<p>Calitate în Administrație Publică/C.A.P. – creștere și dezvoltare prin programe de studii îmbunătățite”, POSDRU/156/1.2/G/136147</p>		
<p>„Sisteme moderne de practică pentru facilitarea accesului la piața muncii pentru viitorii absolvenți ai facultatii de Cibernetică, Statistica și Informatica Economica”, cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea, Resurselor Umane (POSDRU), ID Proiect: 63784, Cod contract: POSDRU/90/2.1/S/63784,</p>	<p>2009-2013 poziția în proiect – expert pe termen scurt în echipa de cercetare</p>	
<p>PND II – Parteneriate, contract nr.91-016/2007, consorțiu cu INS și CCFM; „Modelarea comportamentului financiar al populației sub impactul îmbătrânirii demografice. Sistem de indicatori specifici și măsuri de combatere a dezechilibrelor financiare”</p>	<p>director consorțiu - prof.univ.dr. Constanța Mihăescu; perioada 2007-2010, buget 824600 lei</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Constanța Mihăescu, Ileana Niculescu-Aron, “<i>Analysis Of The Financial Status Of Elderly Households In Romania</i>”, Globalization and Higher Education and Business Administration GEBA, Iasi, 22-22 octombrie 2011. • Constanța Mihăescu, Ileana Niculescu-Aron, Raluca Căplescu, „<i>Recent Developments In The Borrowing Behavior Of Romanian Households</i>”, <i>Journal of Economic Computation And Economic Cybernetics Studies And Research nr.1/2010</i>, format: online ISSN 1842 – 3264, format: print ISSN 0424 – 267 X indexată “<i>ISI - Thomson Scientific Master Journal List</i>”, în Social Sciences Citation Index, Social Scisearch, Journal Citation Reports/ Social Sciences Edition. • Constanța Mihăescu, Ileana Niculescu-Aron, Raluca Căplescu, „<i>Financial Behavior of Romanians - Preliminary Issues of the Household Budget Survey with an Extension of the Questionnaire</i>”, <i>Journal of Applied Quantitative Methods</i>, vol 5, Issue 4, 30 December/2010, Member of Cabell's, DOAJ, EBSCO, ERIC, GALE, ICAAP, IndexCopernicus International, Open J-Gate, Ulrich's, ISSN 1842-4562. • Ileana Niculescu-Aron, Vergil Voineagu, Constanța Mihăescu, Raluca Căplescu, „<i>Gospodăriile de vârstnici din România: în grija statului sau a familiei?</i>”, <i>Revista Română de Statistică</i>, nr. 12/2010, București, indexată în DOAJ, EBSCO, Index Copernicus International, ICAAP, ISSN – tipărit 1018-046X , ISSN – on-line 1844-7694. • Constanța Mihăescu, Ileana Niculescu-Aron, Miruna Mazurencu-Marinescu, Dana Colibabă, Vergil Voineagu, Andreea Cambir, Elena Ghiță, “<i>Secțiunea experiment “Plasamente financiare” la chestionarul Anchetei Bugetelor de Familie în România</i>”, <i>Revista Română de Statistică</i> - seria seminarului Octav Onicescu – decembrie 2008, ISSN 1018-046 și 1844-7694, index B.

<p>“Egalitatea de șanse - premisă a procesului de dezvoltare sustenabilă. Sistem de evaluare și promovare a diversității în organizațiile din România”, PND II – Parteneriate, contract nr. 92116/2008</p>	<p>buget 1358000 lei, perioada 2008-2011, director consorțiu - prof.univ.dr. Christina Marta Suci</p>	
<p>„Sistem de evaluare a calității serviciilor publice on-line pentru cetățeni și mediul de afaceri”</p>	<p>Membru al colectivului de cercetare 12.2005-12.2008</p>	
<p>“Prototipul unui portal inteligent pentru managementul cunoașterii în ecosisteme digitale de afaceri, bazat pe tehnici de învățare inductivă – o abordare colaborativă în perspectiva PC7” (KM-DBE), CEEX M1, consorțiu director din partea ASE – prof.univ.dr. Emil Scarlat</p>	<p>Membru al colectivului de cercetare 11.2006-11.2008</p>	
<p>“Armonizarea calificărilor cu oferta de pregătire a resurselor umane din România în contextul Spațiului European al Învățământului Superior pentru asigurarea euro-carierelor profesionale”, CEEX - Modul III/2006 - Program de promovare a participării la programele europene și internaționale de cercetare, prof.univ.dr. Viorel Lefter - director proiect.</p>	<p>Membru al colectivului de cercetare 11.2006-11.2008</p>	
<p>“Modelul sistemului informațional național pentru caracterizarea Noii Economii în România”, grant 2-CEEx06-8-65/2006, consorțiu coordonat de ASE, participanți CNPS-INS și Universitatea Gh. Barițiu Brașov, 2006-2008, director Dana Colibabă.</p>	<p>Membru al colectivului de cercetare 11.2006-11.2008</p>	
<p>„Insertion professionnelle des étudiants roumains dans le cadre économique européen”, contract “Leonardo da Vinci” cod RO/2004/PL93010/S</p>	<p>Responsabil monitorizare 01.2004-05.2006</p>	
<p>„Analiza cantitativă și calitativă privind utilizarea e-learning în cadrul învățământului superior românesc în perspectiva constituirii modelelor educaționale europene”, cod CNCSIS 1939/2005</p>	<p>Membru al colectivului de cercetare 01.2005-12.2005</p>	
<p>„Scenarii privind evoluția procesului de îmbătrânire demografică a populației României pe termen mediu și lung. Consecințe și implicații asupra politicilor sectoriale”, contract cod CNCSIS 350/2003</p>	<p>Director proiect 01.2003-12.2003</p>	
<p>„Vieillesse démographique, vécu de la retraite, de la fin de vie et de la mort”, proiect de cercetare al colectivului „Dynamique et renouvellement de la population” din Institut National d’Etudes Demographiques – INED Paris</p>	<p>Membru al colectivului de cercetare 10.2003</p>	
<p>„Investiția în educație – prioritate a dezvoltării în noua economie și în societatea bazată pe cunoaștere”, contract cod CNCSIS 344/2003</p>	<p>Membru al colectivului de cercetare 01.2005-12.2003</p>	
<p>„Procesul de îmbătrânire demografică – consecințe și implicații în fundamentarea</p>	<p>Director de proiect 01.2002-12.2002</p>	

<i>politicilor sectoriale macroeconomice</i> ”, contract cod CNC SIS 926/2002		
„ <i>Analiza pieței asigurărilor din România și elaborarea cadrului conceptual privind relațiile digitale</i> ”, contract cod CNC SIS /2002	Membru al echipei de cercetare 01.2002-12.2002	
“ <i>Forme noi și flexibile în societatea informațională</i> ”, faza “ <i>Elaborarea breviarului privind formele de muncă flexibile</i> ”, contract 501/2000, ANSTI.	Membru al echipei de cercetare 01.2000-12.2000	
“ <i>Forme noi și flexibile în societatea informațională</i> ”, faza “ <i>Studiul impactului social și ambiental al formelor de muncă flexibilă</i> ”, contract 501/2000, ANSTI.	Membru al echipei de cercetare 01.2000-12.2000	
“ <i>Teleactivitățile și relansarea pieței forței de muncă în România</i> ”, contract 7306/2000, tema 2, cod CNC SIS 386, MEN.	Membru al echipei de cercetare 01.2000-12.2000	
" <i>Modelarea și simularea procesului de producție folosind rețele neuronale și algoritmi genetici</i> ", contract nr.198 și 1253/1996 încheiat cu MCT.	Membru al echipei de cercetare 01.1996-12.1996	

17. Alte mențiuni:

Declar pe propria răspundere că datele prezentate sunt în conformitate cu realitatea.

16.07.2018

prof.univ.dr. Constanța Mihăescu